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Agenda

• Opening

• Goedkeuring notulen vorige ALV

• Terug kijken op 2024-2025

• Financiële verantwoording 2022-2023

• Financiële verantwoording 2023-2024

• Vooruitblikken naar 2025-2026

• Agenda komende periode

• Bestuur & Commissies en open vacatures

• Rondvraag en Sluiting
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Opening en goedkeuring notulen 2023-2024 

• Van harte welkom allenmaal

o Opkomt

o Belang van de ALV

o Hier wordt het clubbeleid bepaald en de leden mogen meebeslissen

• Goedkeuring notulen van de ALV 2023-2024

o Zijn er vragen en/of opmerkingen over de notulen van de vorige ALV?

o Kunnen wij de notulen van ALV 2023-2024 bijdeze goedkeuren?
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Terugblikken op 2024-2025 (1/2) 

• Per 02-09-2024 Start wedstrijdteam“Taekwondo Almere”
o Wekelijks samen trainen
oLandelijk uitkomen als 1 wedstrijdteam
oResultaat bij de eerste toernooi: 3e beste team van Nederland

• Per 01-01-2025: Fusie Taekwondo Academy Almere & Taekwondo 
Flevokick
oOntstaan van nieuwe groepen:
▪ Poomsae wedstrijdgroep
▪ Zwarte band training
▪ Recreatie & Senioeren groepen
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Terugblikken op 2024-2025 (2/2) 

• Sportprestatie:
o Nederlands Kampioen: Sophia en Cherlyn
o Nederlands Vice-Kampioen: Sjoerd, Noeella
o Zwarte band behaald: Danique
o Deelname Nederlandse selectie
o Sjoerd

o Deelname Regio selectie
o Sjoerd, Gauri, Nikolay

o Sparring medailles totaal 101
o 34x Goud, 31x Zilver en 35x Brons 

o Poomsae medailles totaal 17
o 5x Goud,   5x Zilver en 7x Brons
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Begroting 2022
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Financiële verantwoording
2022 – Winst-Verlies

o De kascommissie constateert het volgende:

- Administratie is volledig en overzichtelijk: [Ja]

- Uitgaven zijn onderbouwd met bewijsstukken: [Ja]

- Er zijn geen onverklaarbare posten aangetroffen: [Ja]

- Er is sprake van zorgvuldig financieel beheer: [Ja]

o The audit committee notes the following:

- Administration is complete and clear: [Yes]

- Expenses are substantiated with supporting documents: [Yes]

- No inexplicable items were found: [Yes]

- There is careful financial management: [Yes]

Advies: DECHARGE te verlenen / grant DISCHARGE aan het 

hoofdbestuur voor het gevoerde financiële beleid over het 

boekjaar 2022
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Financiële verantwoording
2022 - Balans

o De kascommissie constateert het volgende:

• - Administratie is volledig en overzichtelijk: [Ja]

- Uitgaven zijn onderbouwd met bewijsstukken: [Ja]

- Er zijn geen onverklaarbare posten aangetroffen: [Ja]

- Er is sprake van zorgvuldig financieel beheer: [Ja]

o The audit committee notes the following:

• - Administration is complete and clear: [Yes]

• - Expenses are substantiated with supporting documents: [Yes]

• - No inexplicable items were found: [Yes]

• - There is careful financial management: [Yes]

• Advies: DECHARGE te verlenen / grant DISCHARGE aan het 

hoofdbestuur voor het gevoerde financiële beleid over het 

boekjaar 2022
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Begroting 2023
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Financiële verantwoording
2023 Winst en verlies

o De kascommissie constateert het volgende:

- Administratie is volledig en overzichtelijk: [Ja]

- Uitgaven zijn onderbouwd met bewijsstukken: [Ja]

- Er zijn geen onverklaarbare posten aangetroffen: [Ja]

- Er is sprake van zorgvuldig financieel beheer: [Ja]

o The audit committee notes the following:

- Administration is complete and clear: [Yes]

- Expenses are substantiated with supporting documents: [Yes]

- No inexplicable items were found: [Yes]

- There is careful financial management: [Yes]

Advies: DECHARGE te verlenen / grant DISCHARGE aan het 

hoofdbestuur voor het gevoerde financiële beleid over het boekjaar

2023
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Financiële verantwoording
2023 - Balans

o De kascommissie constateert het volgende:

- Administratie is volledig en overzichtelijk: [Ja]

- Uitgaven zijn onderbouwd met bewijsstukken: [Ja]

- Er zijn geen onverklaarbare posten aangetroffen: [Ja]

- Er is sprake van zorgvuldig financieel beheer: [Ja]

o The audit committee notes the following:

- Administration is complete and clear: [Yes]

- Expenses are substantiated with supporting documents: [Yes]

- No inexplicable items were found: [Yes]

- There is careful financial management: [Yes]

Advies: DECHARGE te verlenen / grant DISCHARGE aan het 

hoofdbestuur voor het gevoerde financiële beleid over het boekjaar

2023
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Financiële verantwoording - Kascommissie

• De kascommissie adviseert decharge te verlenen aan het bestuur en maakt wel 

kanttekeningen in haar verslag. Belangrijk punten zijn:

o Het is moeilijk om sommige transactie te relateren aan de bijbehorende posten zonder Ben te raadplegen.

o Het is niet altijd duidelijk waarom sommige transacties met directe leden van de clubs worden gedaan, terwijl

andere in bulk worden gedaan.

o Soms er is weinig inzicht in de bulkbetalingen die voor alle leden worden gedaan.

o We raden aan een boekhouder in te schakelen die de administratieve taken kan afhandelen.

o it is difficult to relate a transaction with its receipts and purpose without checking with Ben

o It is always not clear why some transactions are done with direct members of the clubs while some are done in "bulk"

o There is not a lot of visibility around the bulk payment done for all members

o We recommend that we hire an accountant who can take care of the administrative tasks
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Vooruitblikken naar 2025-2026

• Stemmen nu (28 Jun 2025):

o Donna gaat stoppen als algemeen bestuurslid 

o Ben: Penningmeester nog een termijn van 3 jaar

o Vrijwilligersbijdrage introduceren in de nieuwe seizoen.

• Stemmen op volgende ALV (Dec 2025)

o Nieuw Secretaris

o Twee nieuw algemeen bestuursleden (Social Event & Sport zaken)

• Nieuwe trainers en assistenten opleiden en begeleiden

• Alle sporters uit de Sparring selectiegroep moeten meedoen met vaste 6 toernooien

• Alle sporters uit de Poomsae selectiegroep moeten meedoen met vaste 4 toenooien

• Wij gaan meer "Almeerse Taekwondo Toernooien" organiseren voor Sparring en Poomsae
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Concept Weekrooster
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Verhuizing Tussen de Vaarten

• Johan Jongkindstraat 28 naar Paul Kleestraat 35

• Er zijn geen uitbreidingsmogelijkheden op de huidige locatie en of 

mogelijkheden om op beter geschikte tijden les te geven.

• Het definitieve rooster gaan we nog delen

• Optie 1: Maandag en een dag op een andere locatie

• Optie 2: Dinsdag en donderdag
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Agenda 2025-2026

• 2025

• 28 juni – Bandexamens

• 22 september – Start Grote Clubactie

• ( 31 oktober - Halloween )

• 2026
• ( x januari – Nieuwjaarsdisco )

• 10 januari – Instap toernooi Almere (?)

• 14 februari - Bandexamen

• 17 en 18 april – TBN toernooi Almere (?)

• 20 juni - Bandexamen
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Bestuur & Commissies - open vacaturen
• Bestuur

o Voorziter / Anass

o Penninsmeester / Ben

o Secretaris / vacature

o Algemeen bestuurslid Taekwondo / vacature

o Algemeen bestuurslid Verenigingszaken / vacature

• Commissies

o Toernooicommissie / Charaf, Donna en Sophia

o Verenigingsactiviteiten commissie / vacature

o Vrijwilligerscommissie / vacature

o Sponsorcommissie / Iersjaad

o Kascommissie / Boris, Chloe en vacature

o Marketing en communicatie / vacature en vacature

o Examencommissie / vacature en vacature
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Rondvraag en Sluiting

• Rondvraag:

o Wie wil zich kandidaat stellen voor het bestuur?

o Wie wil zich kandidaat stellen voor commissie en werkgroepen?

o Wie heeft andere ideeën en suggesties?

o Andere vragen?

• Sluiting:

o Dank jullie wel voor jullie aandacht en jullie interesse in de ALV en de club

o Wij zien jullie in december 2025 voor de 2de ALV.


